

各位

会 社 名 エキサイトホールディングス株式会社 代表 者名 代表取締役社長 CEO 西條 晋一 (コード番号:5571 東証スタンダード市場)

問合せ先 専務取締役 CFO 石井 雅也

(TEL 03-6450-2729)

自己株式の消却に関するお知らせ

当社は、2024年3月27日開催の取締役会において、会社法第178条の規定に基づき、自己株式を消却することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

消却する株式の種類 当社普通株式
消却する株式の総数 27,600 株

(消却前の発行済株式の総数に対する割合 0.56%)

3. 消却後の発行済株式総数 4,906,040 株

(2024年2月29日時点の発行済株式総数から消却する株式総数を控除

した株式数)

4. 消却予定日 2024 年 3 月 29 日

(参考)

1. 2024年2月29日時点の自己株式の保有状況は以下のとおりであります。

発行済株式総数(自己株式を除く)

4,906,040 株

自己株式数

27,600 株

2. 当社は、下表のとおり 2023 年 12 月 18 日開催の取締役会において自己株式取得の決議を行っており、今後も取得を進める予定であります。

(1) 取得対象株式の種類	普通株式
(2) 取得し得る株式の総数	100,000 株
	(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 2.03%)
(3) 株式の取得価額の総額	134, 000, 000 円
(4) 取得期間	2023年12月19日~2024年10月18日

3. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計 (2024年2月29日時点) は下表のとおりであります。

(1) 取得した株式の総数	27,600 株
(2) 取得価額の総額	24, 366, 000 円

以上